

Літературно-мистецька панорама

На здобуття Обласної літературно-мистецької премії імені Михайла Коцюбинського

Відбулося перше засідання комісії з присудження Обласної літературно-мистецької премії ім. М. Коцюбинського за 2019 рік. Комісія під головуванням Наталії Романової, заступника голови ОДА, розглянула подання, які надійшли від творчих колективів, спілок, об'єднань протягом березня - травня, і ухвалила рішення про вихід у другий тур наступних претендентів.

Поезія: Микола Будлянський – поет, журналіст(Чернігів); за книгу поезії «Смак пізнього яблука».

Проза: Богдан Дячишин – письменник, член міжнародної асоціації письменників баталістів і мариністів, Української асоціації письменників, НСПУ (Львів); за книги «Крихти живого часу Андрія Содомори», «Думне слово Богдана Смоляка», «Пережите-перечитане».

Народознавство: Сергій Леп'явко – доктор історичних наук, директор ГО «Сіверський інститут регіональних досліджень», професор Ніжинського державного університету (Чернігів); за книгу «Любовна історія Чернігова»; Стриженя

Пономаревський – доктор педагогічних наук, завідувач кафедри обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. Ушинського; за книгу «Народна пісня Чернігівського Полісся: жанрово-поетичний і тематичний дискурс».

Декоративне та образотворче мистецтво: Сергій Святний – майстер художньої обробки дерева (Ніжин) – за відродження і розвиток чернігівського традиційного народного мистецтва.

Театральне мистецтво: Любов Веселова – Заслужена артистка України, актриса обласного молодіжного театру; за роль Швейка у виставі «Бравий вояка Швейк».

Музичне мистецтво: Володимир Суховєрський – голова обласного відділення Національної всеукраїнської музичної спілки, директор Чернігівського музичного коледжу ім. Л. Ревуцького – за особистий внесок у розвиток та популяризацію музичного мистецтва Чернігівщини та України.

Вирішальне голосування комісії відбулося 27 червня.

«Наталка Полтавка»: прем'єра на сцені театру ім.Т. Шевченка

Вона відбулася в Чернігівському академічному муздрамтеатрі ім. Т. Шевченка 15 червня і стала особливим святом. Адже не кожного сезону в театрі відбувається постановка оперної вистави.

Отже, знаменита опера за п'єсою засновника вітчизняної драматургії Івана Котляревського на музику видатного композитора Миколи Лисенка. Постановку здійснила режисер театру, заслужений діяч мистецтв України Віра Тимченко.

Виставі «Наталка Полтавка» належить особливе місце в історії нашого театру, адже у жовтні 1926 року саме цією виставою він почав сценічне життя.

В сучасній інтерпретації, в якій акценти від туги і злиднів зміщені до світлого життєлюбного побуту, опера стала більш динамічною, яскравою та виразною.

В ролі Наталки – Ольга Коновал, Петра – Владислав Лещенко, матері – Олена Бондаренко, Возного – Альберт Лукашов, Виборного – Валентин Корінь, Миколи – Микола Лемешко. Сценографія – Олександр Симоненко, балетмейстер Ольга Шпаковська, хормейстер Світлана Філіп.

Бліц-інформ

Поліція знищила наркотичну плантацію

Дільничні офіцери поліції при санкціонованому обшуку виявили на подвір'ї 38-річного чернігівця плантацію конопель, яку господар дбайливо вирощував – близько сотні рослин.

Незаконний «врожай» вилучено та направлено на дослідження. Триває досудове розслідування у кримінальному провадженні за ч. 1 ст. 310 Кримінального кодексу України (посів або вирощування снотворного маку чи конопель), яка передбачає штраф до 8500 гривень, або арешт на строк до 6 місяців, або до трьох років обмеження волі.

Поліція Чернігівщини закликає громадян у разі виявлення посівів маку чи конопель негайно інформувати правоохоронців за номером «102». Якщо ж на вашому подвір'ї ростуть самосійні рослини маку та коноплі, їх потрібно негайно знищити. Незаконне культивування маку чи конопель (в тому числі збереження самосійних рослин) підпадає під статті Кримінального та Адміністративного кодексів, залежно від кількості виявлених рослин.

У нас побував мандрівний фестиваль

До нас завітав другий фестиваль сучасної української музики «Твоя країна фест». Популярні виконавці та гурти подорожують протягом червня-липня містами та містечками країни з великою концертною програмою. Якісну українську музику мешканцям Чернігова представили Іванка Червінська, Марія Бурмака, «Джипсі Лір», «СКАЙ» та «Мандри».

У молодіжному центрі показ українських фільмів

В обласному молодіжному центрі, що в колишньому кінотеатрі ім. Щорса, відбувся перший показ стрічок «Дякую» і «Скарби нації».

Комедію «Дякую» зняла команда Best Friends Film Production на замовлення Міністерства інформаційної політики України. 20-хвилинний фільм розповідає про пригоди японського професора Хіроші Оно в Україні, коли той заблукав у Львові, а в кишені мав тисячу гривень.

«Цей професор знає тільки слово «дякую». Ключова мета цієї стрічки – показати, як завдяки одному слову єднуються два різні народи, як вони знаходять спільну мову, і показати взагалі красу та самобутність нашої держави», розповідає Олександр Тарабукін, завідувачий центром статичної комунікації Мінінформполітики.

Історію козацтва показує документально-історичний фільм «Скарби нації». Команді проекту в пошуках козацьких скарбів довелося досліджувати води Каховського водосховища та намагалися проникнути в одне із таємних сховищ цінностей у світі.

У бібліотеці Короленка стартував поетичний проект

Чернігівська обласна бібліотека ім. В. Короленка почала черговий проект «Мандрівний поетичний бібліопростір А+», який реалізується за підтримки Українського культурного фонду. Метою є популяризація творчості українських поетів Сіверського краю, організація культурного дозвілля земляків. При бібліотеці з листопада 2017 року діє і клуб «Поетичний бібліопростір А+».

Проект передбачає протягом трьох літніх місяців виїзні читання наших поетів у Ніжині, Прилуках, Новгороді-

Сіверському і смт. Куликівка. До поетичних читань долучаться і місцеві поети. А потім планується видання збірки поезій учасників проекту.

Мандрівні вірші. 22 червня в Ніжинській центральній міській бібліотеці ім. М. Гоголя відбулися поетичні читання «Краса – це вічність, що триває мить» у межах проекту «Мандрівний поетичний бібліопростір А+». Ніжин гостинно прийняв 16 мандрівників – поетів із Чернігова. З вітальним словом звернувся директор обласної бібліотеки ім. В. Короленка Інна Аліференко та коорди-

натор проекту Алла Мальована. Чернігівські й ніжинські поети читали власні вірші. Програма читань передбачала також інтерв'ювання творчих особистостей, написання колективного вірша, покладання віршів на музику.

Наприкінці заходу поет, прозаїк, драматург, літературознавець Олександр Забарний сказав, що проект «Мандрівний поетичний бібліопростір А+» – геніальна ідея. На Чернігівщині багато цікавих поетів. Такі зустрічі потрібні, щоб відчувати, що ти у світі не сам.

Микола Фурс: «Роки мої, мов журавлі»

Збірку поезій чернігівського автора Миколи Фурса представили у центральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбинського. Теми книги – від любовної лірики до гострих соціальних проблем, від філософських роздумів – до яскравого гумору.

«Микола Фурс пише просто, він близький простим людям, і у всіх віршах пульсує патріотична нотка, вірші Миколи Фурса – це його гімн Україні», говорить редактор збірки письменник Михась Ткач.

Деякі з віршів Миколи Фурса покладені на музику. На презентації композитор Володимир Горленко виконав свою нову пісню, написану на вірш Миколи Фурса «Летять журавлі», присвячену сучасним емігрантам.

«Роки мої, мов журавлі» – сьома збірка поезій Миколи Фурса. Наступною планує видати гумористичну збірку «Всміхніся, душе».

Книгу «Роки мої, мов журавлі» допоміг видати спонсор з Івано-Франківська Василь Семко.

Презентація книги пройшла в межах обласного конкурсу «Книга року-2019».

У Куликівці – четверта збірка творів місцевих авторів

Літератори Куликівщини, які об'єдналися у літературно-мистецьку студію «Стежина» при районній бібліотеці, видали вже четверту свою збірку. Назва – «У світі «Стежини».

Тут поезії, ессе, оповідання і повість. Автори – досвідчені поети і прозаїки Олександра Атрощенко, Олена Шимко, Наталія Коновалова, Сергій Горбенко, Людмила Богданова, Надія Седень, Микола Богомаз, Володимир Снегін, Олександра Митькевич, Володимир Швидун, Ольга Пінчук, Катерина Охрімчук, Ольга Правдивець, зовсім молоді літератори Ірина Ган і Юрій Дулін.

Спонсорувало видання книги відоме місцеве фермерське господарство «Колос».

Представлення книги пройшло у селищному будинку культури.

Народна пісня Чернігівського Полісся

В Чернігівському музеї-заповіднику Михайла Коцюбинського пройшли представлення книги доктора педагогічних наук, кандидата філологічних наук Станіслава Пономаревського «Народна пісня Чернігівського Полісся: жанрово-тематичний і поетичний дискурс». Автора привітали з виходом книжки колеги, друзі. Капела бандуристів імені Остапа Вересая Чернігівського філармонійного центру під керівництвом Раїси та Миколи Борщ влаштувала невеликий концерт.

Станіслав Пономаревський – автор багатьох наукових праць з історії та теорії педагогіки, фольклористики, мистецтвознавства, діаспорознавства. Чимало років він збирає та вивчає фольклорні тексти Чернігово-Сіверського краю. У новій книзі автор аналізує жанри календарно-обрядової і сімейно-обрядової поезії, народної позаобрядової лірики, балад, творів релігійного спрямування.

Люди тонуть у водоймах

Семеро людей потонули на воді лише за 21-23 червня.

23 червня у Чернігові на офіційному міському пляжі «Золотий берег» потонув хлопчик 2010 року народження.

В р. Стрижень в Чернігові вранці 23 червня виявлено та піднято на поверхню з води тіло мешканця Чернігова, 1976 р. н. Вона потонула в суботу, 22 червня.

В озері «Земснаряд» в Чернігові 23 червня працівники обласної рятувально-водолазної служби виявили та підняли на поверхню тіло мешканця Чернігова, 1985 р. н.

Того ж дня у ставку «Теплий канал» біля села Жавинка Чернігівського району піднято на поверхню з води тіло чоловіка.

22 червня в ставку біля села Кіпті Козелецького району потонув мешканець цього села, 1986 р.н.

В Десні в районі бази відпочинку «Динамо» в Чернігові на очах у свідків потонув мешканець Чернігова, 1943 р.н.

А 21 червня потонув чоловік у ставку біля с. Боршна Прилуцького району.

Працівницю «Укрпошти» засуджено за шахрайство

Вироком Деснянського районного суду м. Чернігова від 18. 06. 2019 обвинувачену визнано винною у заволодінні чужим майном шляхом шахрайства.

В судовому засіданні доведено, що працівниця Чернігівської дирекції ПАТ «Укрпошта» у період з червня по жовтень 2018 року, перебуваючи на посаді оператора поштового зв'язку, шахрайським шляхом та з використанням свого робочого комп'ютера заволоділа грошовими коштами товариства на загальну суму 120 069 грн. Злочини жінка вчиняла шляхом перерахування грошей, які перебували на рахунку товариства, на свій банківський рахунок та рахунки своїх рідних.

Судом враховано часткове добровільне відшкодування збитків обвинуваченою, а також позицію прокурора щодо можливості виправлення обвинуваченої без ізоляції від суспільства. Відтак, жінку засуджено до покарання у виді 3 років позбавлення волі із встановленням іспитового строку у 2 роки.